8. A2b Matematika gyakorlat

. Szemléltessiik szintfeliiletekkel az aldbbi tobbvaltozos fiiggvényeket:
a) f(r,y) =2 +y*  b)glz,y) =2 —y°

. Szamoljuk ki az alabbi hatarértékeket, ha léteznek:
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. Meg lehet-e valasztani az m paraméter értékét tgy, hogy az alabbi fliiggvények minde-
niitt folytonosak legyenek:
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. Szamoljuk ki a fiiggvények parcialis derivaltjait:

a.) f(z,y) = In(z® + 1) + (3y — 27)? b.) g(z,y) = xzsiny
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c.) h(z,y,z) = = +y2® + Valys?

. Szamoljuk ki a kovetkezd tobbvaltozos fliggvények gradiensét a megadott Py pontban:
a) flz,y) = 2z -y’ + (z—y)* R(2,-1)  b)gz,y) =y’ —ea® Py(2,1)
c.) h(z,y,2) = 2%y +y*z + 2°x  Py(2,1,—1)

. Hol nulla a kovetkezd fiiggvények gradiense:
a) flz,y) =2 +y* b)) gla,y) =32+ 2zy +y* — 4z +2

. Hatarozzuk meg a kovetkezs fiiggvényeknek az irdnymenti derivaltjat a megadott F
pontban az a vektor iranyaban:

a) flz,y) =2 +y* R(1,2), a=[1,1]
b.) g(z,y) =sin(x +y) Fo=(0,0), a=[4,3]

. Hatarozzuk meg a kovetkezs fiiggvényeknek az irdnymenti derivaltjat a megadott F
pontban az x-tengellyel a szoget bezard iranyaban:

a.) f(z,y) =2 —y* Po(1,1), a =45° b.) g(z,y) =zy Py(1,1), a =60°



